

石景山报

以坚决的态度和有力的举措 全面打赢拆违治乱歼灭战



2017年4月10日 星期一
第27期(总第1597期)本期12版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:12345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



强化改革理念 运用改革法宝

我区召开区委全面深化改革领导小组第七次全体(扩大)会议

本报讯(记者吴赛赛 周萍)4月7日下午,区委书记、深改组组长牛青山主持召开区委全面深化改革领导小组第七次全体(扩大)会议,审议通过了《石景山区2016年全面深化改革工作总结》《石景山区2017年全面深化改革工作要点》及《石景山区全面深化改革督察督办工作实施办法(试行)》。区委深改组组长李文起、吴克瑞、副组长文献、田利跃,成员郭鹏、晋秋红、姚茂文和相关区领导出席会议。

会议指出,2016年我区全面深化改革工作取得明显成效,呈现出“全面推进,重点突破,亮点突出”的良好局面,改革创新成为我区工作的鲜明特色。2017年重点改革任务紧紧围绕我区“两大生态”建设,部署需要继续深化和大力推进的重点改革任务,继续实行主管区领导负责制和项目清单上管理,强化督察考核,确保全区改革工作取得实效。

牛青山在讲话中指出,我区作为改革先行区,要把改革的金钥匙运

用好,把改革这面旗帜坚持好,要对改革给予特殊重视,取得特殊的成效。他对全区改革工作提出四点要求,一是坚持改革定力,坚定不移推进改革;二是坚持总结提高,加强宣传引导;三是坚持主体责任,各级党政领导要坚决扛起改革的责任;四是坚持问题导向,以改革解决难题推动发展。

2016年,我区紧紧围绕构建风清气正的政治生态和高端绿色的发展生态两大战略任务,扎实推进30项重点改革,取得明显成效,改革创新成为我区工作的鲜明特色。充实完善区委全面深化改革领导小组,四套班子一把手全部担任组长,全面负责我区改革的总体方案设计、统筹协调、整体推进和督促落实。去年,召开区委深改组(扩大)会议3次,研究通过重要议题13个,召开全区重点改革任务联络员会议4次。年初确定的30项重点改革任务基本达到预定节点,或落地实施,或出台方案,或形成草案,全部按进度推

进。

2017年,围绕建设建风清气正的政治生态,推进改革落实,我区将继续深化全面从严治党主体责任,继续深化和完善干部实绩档案制度,继续深化纪检派驻和民主政治改革,大力推进意识形态工作责任制实施,大力推进精神家园建设和增强基层党组织的整体功能建设,大力推进国家监察体制改革试点工作,实施“党风廉政建设阳光工程”,大力推进“法治石景山”建设,大力推进群团工作改革创新,同时大力支持国防和军队改革。立足建设高端绿色的发展生态,推进改革攻坚,我区将继续深化城市管理体制改革、信访代理制改革和行政审批制度改革,大力推进“1+N”产业发展政策体系全面落实,大力推进投融资体制、国资国企、集体经济、居家养老服务体系、老旧小区物业管理、医药卫生体制、基本公共文化服务体系、社会治理体系和政府购买公共服务9个方面的改革。

本报讯(记者封翔 翟国鑫)4月5日,区领导调研融景城西部片区违法建设拆除工作。区领导牛青山、李文起、吴克瑞、文献、田利跃、肖平、姚茂文、朱钢银、亢军、李金克、周西松、岳林华参加调研。区领导一行先后察看了纸库法院强制执行工作现场、大杂院点位、京西再生资源市场、景阳农贸市场(汽车配件市场),并听取了随行汇报。牛青山强调:要抓住机遇,乘势而上,以坚决的态度、有力的举措,全面打赢拆违治乱歼灭战,确保年内基本实现无违法建设区的目标。

据悉,融景城西部片区东至融景城停车场西墙(101铁路线),西至京西再生资源市场,北至锅炉厂南路(人民渠),南至莲石西路,总面积(建筑/占地)29.62/37.68万平方米。片区内有企业单位307家,出租办公居住房屋2278间。主要由景阳粮油市场、3个大杂院、再生资源市场、纸库等7个地块构成。八角街道计划在4月底完成融景城西部片区30万平方米的违建拆除任务。

据了解,我区“疏解整治促提

升”专项行动已经全面启动。专项行动将以拆除违法建设为重点,拆除各类违建300万平方米,到年底前实现基本无违法建设区的目标。专项行动共十项内容,将对全区现有存量违法建设、大杂院、散租住人地下空间、违法群租房、低端市场、无证无照经营、“七小”和多合一场所、非法幼儿园、国资系统出租房屋低端点位、散乱污企业开展全面的清理。

根据专项工作方案,今年我区将拆除各类违建300万平方米,涉及67553人;整治68个大杂院,全面完成528个大杂院整治任务,涉及13429人。加大区内集中连片棚户区项目改造力度,完成北辛安A、B区项目房屋征收工作,加快推进衙门口项目前期工作,年底前实现房屋征收。调整疏解商品交易市场9家,涉及1493人,实现区内低端市场基本清理完毕。选取5个点位开展临街房屋“开墙打洞”整治试点,清理违规底商,封实开凿门窗,恢复原有房屋架构。疏解一般性制造企业5家,整治“散乱污”企业4家,涉及724人。

我区部署2017年文化工作

本报讯(记者徐巍 通讯员刘婕)4月7日上午,我区召开2017年文化工作暨创建首都公共文化服务示范区动员会。区委副书记、区长夏林茂参加会议并讲话。会议由区委常委、宣传部部长杨立宪主持。副区长陈婷婷代表区政府与示范区创建工作领导小组成员单位代表签订了工作责任书。

会议部署了2017年全区文化工作要点,示范区创建工作安排及“扫黄打非”工作安排。区体育局、八宝山街道作为成员单位代表就创建工作做表态发言。

夏林茂强调,一要站在落实首都功能定位的高度上深刻理解抓好文化工作的重要意义,以高度文化自觉把握首都建设全

国文化中心的功能定位,以高度文化自信把握示范区是文化中心建设的重要抓手;二要狠抓落实,在建设两个生态的高度上全面抓好示范区创建工作,要坚持首善标准,建设京西人文魅力城区,加快创建步伐,确保两年创建期内完成全部93项指标任务,争当示范区创建工作的排头兵,为推进石景山区“两个生态”建设和“八个高端体系”建设,更好地为服务北京文化中心战略作出新的贡献。

示范区创建工作领导小组成员单位、区社工委成员单位、区“扫黄打非”工作领导小组成员单位的主要负责人,驻区高校、文化企业、社会组织以及文化系统的相关负责人,近160人出席会议。

2017年全区社区养老服务驿站累计将达到40家

本报讯(记者吴赛赛)4月7日,2017年石景山区老龄委第一次全体成员暨国家级居家和社区养老服务改革试点工作动员部署会召开。会议总结了2016年全区老龄工作情况,明确了2017年全区养老重点工作任务。区委副书记、区长夏林茂参加会议并讲话,区委副书记文献主持会议,副区长陈婷婷与古城街道、鲁谷社区代表签订驿站建设责任书。

2016年,区委、区政府把养老服务体制改革列为全面深化改革的30项重点任务和四大优先突破的改革课题之一,我区被列为全国居家和

社区养老服务改革试点区和北京市唯一的政策性长期护理保险试点区。截至2016年底,我区已经建成8家街道养老照料中心和15家社区养老服务驿站。通过日间照料,助餐助浴、健康指导、紧急呼叫等服务可以辐射45个社区3万多老人,初步形成了社区是大养老院,家庭是养老床位的雏形。2017年,全区将抓好30项重点工作,切实提升老年人的幸福感和获得感。9个街道(鲁谷社区)要全部建成养老照料中心,社区养老服务驿站要按“一刻钟养老服务圈”要求新建25家,全区累计达到40家,在全市率先实现养老服

务设施全覆盖。

夏林茂就养老服务体制改革及试点工作提出三点意见,一是要把养老服务作为最重要、最基本的民生工程,切实纳入两个生态建设的总体布局。二是要把试点改革作为推动养老服务发展的重要契机,切实创造可复制、可推广的经验做法。三是要把依法履行职责作为基本使命担当,切实凝聚抓养老服务的整体合力。

区卫计委、八角街道、五里坨街道代表分别就医养结合工作推进情况、“老街坊”养老促进会建设情况和养老服务驿站建设情况进行了工作交流。

北京市医药分开综合改革

人民群众得实惠 医务人员受鼓舞 党和政府得民心

取消药品加成和挂号费、诊疗费,设立医事服务费;实施药品阳光采购,降低药品采购价格;规范基本医疗服务项目,实施有升有降的调整

北京市石景山区卫生和计划生育委员会